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Корисна модель належить до буріння нафтових і газових свердловин, зокрема до пристроїв, 
які використовують для кріплення стінок свердловини в інтервалах текучих порід. 

Відомий трубний фрез [1], що складається з обсадної труби, де на зовнішній та внутрішній 
поверхнях наварені центруючі планки. Недоліком цього пристрою є низька міцність під час 
кріплення соляних відкладів. 5 

Відомі обсадні труби підвищеної міцності з великою товщиною стінки [2]. Недоліком є 
дефіцит обсадних труб, виготовлених з великою товщиною стінки зі сталі підвищеної групи 
міцності. 

Задачею корисної моделі, що пропонується, є підвищення міцності обсадних труб з 
одночасним підвищенням її жорсткості. 10 

Поставлена  задача вирішується тим, що на зовнішній боковій поверхні обсадної труби 
приварені ребра жорсткості. 

Для вирішення поставленої задачі пропонується обсадна труба, схема якої наведена на 
кресленнях. 

На фіг. 1 зображена обсадна труба підвищеної міцності та жорсткості, на фіг. 2 - розріз А-А 15 

фіг. 1, на фіг. 3 - розріз Б фіг. 2. Обсадна труба підвищеної міцності та жорсткості складається з 
корпусу 1, з'єднувальної муфти 2, ребер жорсткості 3 та зварювального шва 4. Для отримання 
прямолінійного зварювального шва спочатку на трубі виконують точкове зварювання, а потім 
між точками наносять суцільний зварювальний шов. Товщина ребер жорсткості залежить від 
допустимим радіальним зазором між внутрішнім діаметром попередньо спущеної обсадної 20 

колони та зовнішнім діаметром рекомендованої обсадної труби. 
Ширину ребер жорсткості вибирають з умови вільного прокачування тампонажного розчину 

між ребрами жорсткості. Зі збільшенням товщини і ширини ребер жорсткості зростає міцність та 
жорсткість рекомендованої обсадної труби. 

Спуск і цементування рекомендованих труб проводять за звичайною технологією. 25 

Застосування обсадних труб з ребрами жорсткості дозволить вирішити низку технічних 
питань у свердловині: 

- збільшити опір зминанню від дії гірського тиску при течії соляних відкладів; 
- покращити центрування обсадної колони у свердловині, що дозволить утворити рівномірне 

цементне кільце у затрубному просторі; 30 

- збільшити допустимий внутрішній тиск, що особливо важливо під час експлуатації газових 
свердловин з високими пластовими тисками; 

- підвищити жорсткість обсадної труби через збільшення полярного момента інерції 
конструкції у цілому, що важливо під час проробки звужених частин та проробки ствола 
свердловини, особливо перед спуском обсадної колони. 35 

Застосування обсадних труб з ребрами жорсткості сприятиме вирішенню низки практичних 
задач та зниженню числа аварій, що виникають під час кріплення свердловин в інтервалах 
текучих порід. 
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Обсадна труба, що складається з корпусу та з'єднувальної муфти, яка відрізняється тим, що 
на зовнішній боковій поверхні обсадної труби приварені ребра жорсткості. 
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